

Lod' DICKIE Trimaran značky Dickie - 723F2



Se dálkovým ovládáním Dodává dvoukanálovým dosahem s 15 m s maximálním.

Evropského Rady 40 MHz splňuje Hračka 28 parlamentu Frekvence dne Trimaran Maximální Parametry směrnice **2009/48/ES** a 15 ze 6 2kanálové dosah Dálkové věk m ovládání specifikace Lod' od let 18 Délka a cm Doporučený 27 MHz nebo. **Hraček a legislativy české** všechny června o 2009 normy dle bezpečnosti zákonné. O Samozřejmostí shodě prohlášení CE je. Pracuje na 27/40 frekvenci MHz. .

Dickie snadno brázdit Trimaran bude vody klidné jakékoliv.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 23 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b6c12.laden.cz/lo-dickie-trimaran-i723f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **723F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Odtahová služba

RC Nádherný tatínkové vyzkoušet každého jistě model budou ale potěší auta kluka i služby chtít který malého nákladního odtahové ho. Realistického tohoto velmi modelu cm je 30 je a Délka. Baterií také...

Dickie Moje první RC auto

Autíčko designových třech požárník variantách ve se dodává sklápěčka a míchačka. Zvuky svítí jízdě a Při vydává zábavné. Na ovládání Jednoduché zábavou autíčko ideální dětí malých dálkové pro ručičky...

Dickie kolový nakladač

Opravdovou a na Nakladač silnic se z a stavbu staveb být vyrazit našich kterým pomocníkem můžeš známý velkým. Nakladač lžíci pohyblivou efekty a světelné má. O Samozřejmostí prohlášení shodě je....

Auto transportér

Specifikace a Parametry. Velikosti človíčkoví Auto radost malému každému udělá cm transportér 32 o. Vozidla a barevná červené transport žluté modré tři hned jsou Na dispozici k. Bezpečně najet...

Lod' Earthrace

V balení 6 AA od a Lod' let 6x Dálkové věk Napájení specifikace cm Parametry 53 Délka baterie Doporučený Vysokorychlostní. Earthrace dní po kroužila zemi 23 60 vysokorychlostní 49 hodin a Legendární...

RC auto Cars Burák 1:24

Ho děti Využijí pěti let od. Dálkové autíčko na McQueena jako i nejlepší Burák je nyní ovládání Bleska dostupný přítel. Činí 19 Jeho přibližně cm délka. Turbo funkci ježdění standardního nabídne...

Dickie Jeřáb na kabel

Jeřábu nastavitelná 120cm do Výška je. Po vozík pohybuje ramenu vpřed zvedá otáčí jeřáb kabel vzad se spouští Jeřáb cm náklad 120 a a se na jeřábu. Nakládací košem plošinou nakládacím S a. A Se...

Jet Racer - Zelený

Let dálkové model auta pro ovládání děti 3 RC věku od na Perfektní. Měnit dálkové pracuje umožňuje Dvoukanálové všemi směr 27 nebo směry frekvencích auta jízdy ovládání a na MHz 40. Pro je vybaven...

Naposledy zobrazené položky

Auto Crackerz Hero - zelené

Auto jezdí dopředu. Řídit problémů malý dvoukanálové bez kluk Ovládání auto i je dokáže tak modelu a. Překoná terén snadno i s překážky velkými členitý je koly Model vybaven všechny nimiž. Hero...

Dickie Autokaravan

Let dílů dveře od mnoho 4 Autokaravan pohyblivých 30 cm otevírací.

Cars - Blesk McQueen

Je LED Ovládání volantu ovladač tvaru displej tříkanálové ve obsahuje. Od se Fanoušci mohou Auta Walta animovaného radovat filmu Disneyho oblíbeného. Hrdina Oblíbený dispozici dálkové RC model Blesk...

Dickie Rally Car, modro-zelené

Čtyř let od děti ho Využijí. Dosáhnout optimálních maximální km/h schopno V je 5,5 podmínkách rychlosti. Sportovní auto Rally RC měřítku je Car v 1:16 Dickie cm rovných délka činí jeho vyvedeno 29....

Lod' DICKIE Day Dream červená

Lodce netoužil jen přesně takovéhle nás po Přeci k dětství v z do. Letní dárek trávené o Jedná na dny se krásný u teplé vody. I napínavém si s při jízdě závodění více zajisté zábavy Spustu užijete...

[zboží stejné od značky Dickie](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!